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One Linde
Potrivit conceptului One Linde, ne unesc un scop şi o 
direcţie comune şi responsabilităţi reciproce.

Siguranţă

Misiune
Lucrăm la misiunea noastră de a face lumea în 
care trăim mai productivă în fiecare zi. Prin solu-
ţiile, tehnologiile şi serviciile noastre de înaltă 
calitate, ne ajutăm clienţii să aibă mai mult succes 
şi contribuim la susţinerea şi protejarea planetei 
noastre.
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Siguranţă

Incluziune

Comunitate
Integritate

Responsabilitate

Valori

Viziune
Suntem dedicaţi îndeplinirii viziunii noastre de a 
fi cea mai performantă companie internaţională 
industrială de gaze şi proiectare, în cadrul căreia 
oamenii noştri oferă soluţii inovatoare şi durabile 
pentru clienţii noştri într-o lume conectată.
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Mesajul CEO-ului

Depunem zi de zi eforturi susţinute să dezvoltăm o tradiţie a succesului în Linde. Acceste succese sunt 
ancorate într-o fundaţie puternică a integrităţii. De-a lungul anilor, ne-am câştigat o reputaţie de partener 
de afaceri şi cetăţean corporativ onest, sigur şi de încredere. Angajamentul nostru de a ne desfăşura 
operaţiunile în mod etic de fiecare dată ne-a adus multiple beneficii şi este extrem de important pentru 
succesul nostru pe viitor. 

Codul nostru de integritate în afaceri a fost creat pentru a vă oferi informaţii şi perspective valoroase 
pentru a putea răspunde chestiunilor de conformitate şi etică, pentru a promova o cultură generală a 
conformităţii şi pentru a vă asigura cunoştinţele şi resursele necesare pentru garantarea îndeplinirii 
angajamentelor noastre faţă de toate grupurile interesate. 

Codul nostru nu poate acoperi fiecare scenariu posibil cu care ne putem confrunta, însă conţine îndrumări 
utile pentru multe dintre aspectele des întâlnite care pot apărea. Cel mai important, Codul nostru oferă un 
cadru pentru adresarea de întrebări şi evidenţiază resursele pe care le avem disponibile pentru a raporta 
îngrijorări. 

Suntem cu toţii răspunzători, cel puţin, să ne exprimăm părerea atunci când ceva nu ni se pare în regulă 
sau considerăm că au avut loc abateri. Vă rog să vă familiarizaţi cu aceste resurse de raportare şi să 
luaţi la cunoştinţă că nu tolerăm, în cadrul companiei, niciun tip de represalii împotriva persoanelor care 
discută cu bună-credinţă despre potenţiale probleme. 

Sper că sunteţi de acord cu mine cu privire la faptul că fundaţia noastră solidă de integritate este un atu 
cheie pe care trebuie să îl menţinem şi să îl îmbunătăţim. Aceste standarde reprezintă angajamentul 
nostru de a menţine această fundaţie.

Vă mulţumesc,
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1. Angajamentul nostru de integritate
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1.1 Obiectivul Codului nostru

Considerăm că echitatea, transparenţa şi încrede-
rea încurajează dezvoltarea şi prosperitatea pentru 
toate părţile implicate: angajaţi, clienţi, furnizori, 
pieţe, precum şi pentru comunităţile care includ 
toate aceste părţi. Aderarea la aceste calităţi evi-
denţiază ce avem mai bun, îi inspiră pe partenerii 
noştri de afaceri să acţioneze în cel mai bun mod, 
reduce expunerea noastră la riscuri de natură juri-
dică şi susţine o reputaţie corporativă pozitivă. 
Comportamentul etic nu este doar modul corect şi 
legal de a acţiona, ci este şi benefic pentru afaceri. 

Prezentul Cod de integritate în afaceri („Codul 
nostru”) oferă îndrumări cu privire la modul în 
care noi, angajaţii Linde, trebuie să ne comportăm 
unii în relaţie cu ceilalţi şi faţă de clienţi, furni-
zori, guverne, alte companii şi mediul înconjurător. 
Deşi Codul nostru nu poate face referiri la fiecare 
întrebare sau aspect care poate apărea, ne oferă 
totuşi îndrumări clare cu privire la numeroase pro-
vocări de conformitate şi etică cu care ne putem 
confrunta. În cazul în care aveţi preocupări legate 
de un subiect anume, vă rugăm să consultaţi poli-
ticile companiei noastre, aşa cum sunt indicate în 
Codul nostru sau să solicitaţi îndrumări de la mana-
gerul dvs., departamentul Legal & Compliance sau 
departamentul Human Resources.

Codul nostru se aplică tuturor persoanelor din 
cadrul Linde, inclusiv directori şi manageri, tuturor 
angajaţilor şi tuturor filialelor şi societăţilor afiliate 
deţinute majoritar de Linde din întreaga lume. Ne 
aşteptăm, de asemenea, ca subcontractorii şi alte 
grupuri interesate să cunoască şi să urmeze stan-
dardele descrise în prezentul document în măsura 
în care se aplică rolurilor acestora. 

 
 
Ne conformăm legii, astfel că ne supunem tuturor 
legilor locale aplicabile operaţiunilor noastre 
oriunde suntem localizaţi. Dacă există contradic-
ţii între legislaţie şi Codul nostru sau o politică 
a companiei, vom respecta standardul cel mai 
strict în limitele cadrului legal. Dacă aveţi nelă-
muriri în legătură cu ce legislaţie sau politici vi se 
aplică dvs. şi postului dvs., vă rugăm să consul-
taţi managerul direct sau departamentul Legal & 
Compliance.

1.2 Angajamentul nostru comun

Conformitatea şi etica privesc fiecare rol din cadrul 
Linde, astfel că toţi suntem responsabili de crearea 
unui mediu de lucru etic. Ne arătăm angajamentul 
familiarizându-ne cu Codul nostru, politicile noastre 
şi toate legile sau reglementările aplicabile. Astfel 
putem să identificăm potenţiale probleme şi să ne 
asigurăm că ne desfăşurăm activitatea într-un mod 
etic şi legal. De asemenea, ne facem auzită vocea 
atunci când avem întrebări şi chestiuni care ne 
preocupă.

Nerespectarea Codului nostru poate însemna 
punerea în pericol a angajaţilor, a operaţiunilor 
comerciale, a mediului înconjurător, a comunită-
ţilor în care lucrăm, a relaţiilor noastre de afaceri 
şi a reputaţiei companiei. În caz de abateri grave, 
aceasta ne poate expune, de asemenea, la sancţi-
uni juridice semnificative, inclusiv amenzi şi urmă-
riri penale sau acţiuni civile.
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1.3 Adresarea întrebărilor şi raportarea 
îngrijorărilor („Dacă vedeţi ceva, spuneţi 
ceva”)

Dacă aveţi întrebări cu privire la un aspect prevă-
zut în Codul nostru sau la orice aspect despre care 
consideraţi că implică o potenţială abatere sau 
încălcare a Codului nostru, a politicilor noastre sau 
a legii, ar trebui să aduceţi imediat preocupările 
dvs. la cunoştinţa managerului dvs. sau a departa-
mentului juridic şi de conformitate. Managerul dvs. 
reprezintă o resursă valoroasă şi primul dvs. punct 
de contact pentru împărtăşirea sau discutarea ori-
căror preocupări. 

Dacă nu vă simţiţi confortabil să discutaţi cu mana-
gerul dvs., puteţi raporta cuiva de încredere din 
firmă sau puteţi raporta anonim dacă legea locală 
o permite. Printre resursele noastre de raportare se 
numără:

 → Compliance Officers şi Compliance Champions
 → departamentul Legal & Compliance
 → departamentul Human Resources
 → e-mail către Integrity Hotline 
 → un portal web dedicat conceput pentru a primi 

preocupările dvs.
 → Integrity Hotline accesibilă la nivel global, 

operată prin intermediul unei companii terţe 
care gestionează aceste apeluri pentru compa-
nia noastră

Reţineţi, dacă vedeţi ceva, spuneţi ceva. 

1.4 Represaliile sunt interzise

 
 
Cu toţii putem raporta preocupări şi participa la 
investigaţii oficiale fără a ne teme de pedepse. 
Linde interzice de manieră strictă represaliile la 
adresa unei persoane care raportează o problemă 
sau o preocupare cu bună-credinţă. Compania 
poate lua măsuri disciplinare severe împotriva 
angajaţilor descoperiţi a fi aplicat represalii, până 
la şi incluzând încetarea contractului de muncă.

O raportare cu bună-credinţă înseamnă că 
persoana care prezintă informaţiile consi-
deră sincer că acestea sunt exacte şi veri-
dice. Chiar dacă în urma investigaţiei se 
constată că nu a avut loc nicio abatere, per-
soana care a raportat cu bună-credinţă este 
protejată de represalii.
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1.5 Ce se întâmplă atunci când raportaţi 
ceva?

 
Atunci când faceţi o raportare cu bună-credinţă, 
Linde deschide o investigaţie confidenţială. Toate 
preocupările sunt tratate corect şi soluţionate rapid 
şi în conformitate cu legislaţia privind protecţia 
datelor. Dacă nu doriţi să fiţi identificat(ă) cu ocazia 
raportării unei chestiuni, puteţi raporta în mod 
anonim dacă legea permite acest lucru. 

1.6 Rolul unui manager

 
 
Dacă sunteţi manager, trebuie să susţineţi şi să 
încurajaţi un mediu de lucru care recunoaşte valo-
rile noastre şi demonstrează comportamente etice. 
Aceasta implică respectarea Codului nostru şi acţi-
onarea ca exemplu, asigurându-vă că subordonaţii 
direcţi înţeleg responsabilităţile ce le revin conform 
Codului nostru şi se simt confortabil să îşi exprime 
întrebările şi preocupările. 

Este de aşteptat din partea unui manager să trans-
mită mai departe prompt şi corespunzător orice 
preocupare menţionată sau raportare efectuată de 
orice angajat, precum şi să monitorizeze şi să pună 
în aplicare adeziunea echipei dvs. la Codul nostru, 
politicile noastre şi legislaţie.
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1.8 Protejăm confidenţialitatea

În cursul desfăşurării activităţii noastre, colectăm 
şi gestionăm informaţii cu caracter personal ale 
angajaţilor, clienţilor şi furnizorilor noştri şi ale 
altor părţi. Tratarea cu grijă a acestor informaţii cu 
caracter personal este unul dintre motivele pentru 
care suntem un angajator şi partener de afaceri de 
încredere. 

Compania noastră respectă toate legile cu privire 
la confidenţialitate din ţările în care activăm şi 
obţinem, prelucrăm, utilizăm şi reţinem doar acele 
date personale care sunt necesare pentru desfăşu-
rarea eficientă a operaţiunilor noastre, în măsura 
permisă de legea aplicabilă. 

Dacă postul dvs. implică lucrul cu date personale 
sau ale clienţilor de natură sensibilă, nu puteţi pre-
lucra, utiliza sau divulga informaţii decât în măsura 
în care este necesar pentru îndeplinirea sarcinilor 
dvs. Nu veţi divulga niciunui client sau altei entităţi 
informaţii confidenţiale sau proprietare despre un 
alt client fără permisiunea specifică scrisă a acelui 
client şi aprobarea managerului dvs. 

În plus, trebuie să respectaţi toate contractele de 
confidenţialitate şi contractele de prelucrare a 
datelor cu privire la informaţii confidenţiale sau cu 
caracter personal furnizate de orice parteneri de 
afaceri sau alte companii.

1.7 Luăm decizii etice

Codul nostru nu poate să prevadă fiecare circum-
stanţă şi nu este întotdeauna uşor de ştiut care 
este maniera potrivită de a acţiona într-o situaţie 
dificilă. În cazul în care sunteţi vreodată nesigur(ă) 
cu privire la o decizie sau măsură pe care o aveţi în 
minte, răspundeţi la aceste întrebări:

 → Este în neconcordanţă cu valorile noastre Linde?
 → Încalcă Codul nostru sau politicile noastre sau 

legile sau reglementările locale?
 → Vă creează un sentiment de nelinişte?
 → V-aţi simţi inconfortabil dacă familia, prietenii, 

colegii dvs. sau publicul ar afla despre aceasta?
 → V-ar putea afecta reputaţia dvs. sau pe cea a 

Linde dacă ar fi descrisă în mass-media/pe 
reţelele de socializare?

Dacă aţi răspuns „da” chiar şi doar la o întrebare 
din cele de mai sus, este posibil ca măsura sau 
decizia pe care o luaţi în calcul să nu fie etică şi 
nu ar trebui să continuaţi cu aceasta. Consultaţi-vă 
cu managerul dvs. sau cu departamentul Legal & 
Compliance pentru îndrumări privind gestionarea 
problemei.
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Nerespectarea legilor privind confidenţialitatea 
este o infracţiune gravă; încălcările acestora 
pot cauza prejudicii grave activităţii şi reputaţiei 
noastre şi pot conduce la sancţiuni penale, amenzi 
administrative şi riscuri de răspundere pentru 
compania noastră, precum şi pentru persoane 
fizice.

Finalizaţi procesul de externalizare a unei 
mari baze de date cu informaţii cu carac-
ter personal ale clienţilor către un furni-
zor extern. Un coleg vă comunică faptul că 
ar putea exista probleme privind protecţia 
datelor la transferarea unei cantităţi atât de 
mari de date personale în afara companiei, 
însă nu doriţi să amânaţi realizarea transfe-
rului. Ce ar trebui să faceţi?

 → Transferarea datelor personale către o 
terţă parte trebuie gestionată cu foarte 
mare atenţie. Trebuie să respectaţi întot-
deauna reglementările şi legile privind 
protecţia datelor referitoare la transferul 
unor asemenea date. Astfel, indiferent de 
termenul pentru care vă amânaţi îndepli-
nirea activităţii, trebuie să discutaţi situa-
ţia cu departamentul Legal & Compliance, 
pentru a vă asigura că datele clienţilor 
sunt gestionate şi protejate corespunzător 
pentru asemenea transferuri.

Pentru mai multe informaţii, consultaţi-vă cu 
managerul dvs. sau departamentul Legal & 
Compliance. Dacă aveţi suspiciuni sau cunoştinţă 
despre utilizarea necorespunzătoare sau divulgarea 
ilegală a datelor personale sau ale clienţilor, ar 
trebui să raportaţi acest lucru departamentului 
Legal & Compliance sau oricărei alte resurse de 
raportare.
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2. Angajamentul nostru faţă de angajaţi
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2.1 Susţinem un mediu de muncă axat pe 
diversitate şi incluziune

Considerăm că puterea noastră constă în diversi-
tatea oamenilor noştri. Incluziunea este una dintre 
principalele noastre valori şi suntem dedicaţi 
creării şi menţinerii unui mediu de lucru sigur, pro-
fesional, deschis, în care toţi angajaţii sunt trataţi 
cu respect şi demnitate. 

Compania noastră respectă în totalitate legisla-
ţia aplicabilă a muncii şi nu tolerăm discriminarea 
sau hărţuirea niciunei persoane pe bază de rasă, 
culoare, religie, gen, identitate de gen, naţionali-
tate, vârstă, dizabilitate, statut de veteran, sarcină 
sau orientare sexuală. Oferim, de asemenea, şanse 
egale la angajare şi recrutăm, angajăm, promovăm 
şi remunerăm persoanele exclusiv pe bază de merit 
şi abilităţi.

La Linde, nu vă veţi angrena în niciun comporta-
ment de discriminare sau hărţuire şi se aşteaptă de 
la dvs. să raportaţi orice comportament pe care îl 
consideraţi a fi de discriminare sau hărţuire către 
managerul dvs., reprezentantul departamentului 
Human Resources, departamentul Legal & Compli-
ance sau Integrity Hotline.

Dacă sunteţi manager, pe lângă aderarea la prin-
cipiile de mai sus, trebuie să contribuiţi la crearea 
unui mediu de incluziune în care sunt respectate 
şi apreciate puncte de vedere şi origini diferite 
ale persoanelor. Managerii nu vor aplica represalii 
împotriva niciunei persoane care se plânge de dis-
criminare sau hărţuire sau care participă la o inves-
tigaţie oficială. Managerii nu îşi vor utiliza funcţia 
pentru a obţine favoruri sexuale şi nu se vor 
implica în relaţii sexuale cu niciun angajat pe care 

îl supervizează direct sau indirect. Dacă vă angajaţi 
într-o relaţie romantică consensuală cu un subor-
donat, vă recomandăm să vă consultaţi imediat cu 
managerul dvs. sau reprezentantul departamen-
tului de resurse umane în vederea luării măsurilor 
corespunzătoare, cum ar fi modificarea relaţiilor de 
subordonare etc.

Hărţuirea este un comportament care 
creează un mediu de lucru intimidant, ostil 
sau ofensator. Hărţuirea poate fi fizică, 
verbală sau scrisă. Câteva exemple: 

 → Exprimarea sau afişarea de comentarii, 
gesturi, glume, fotografii sau desene 
jignitoare sau negative sau ridiculizarea 
unui angajat pe baza statutului său sau 
a caracteristicilor sale

 → Exprimarea sau afişarea de comentarii, 
gesturi, glume, fotografii sau imagini 
sexuale 

 → Iniţierea de contact fizic nedorit, avan-
suri sexuale sau solicitări de favoruri 
sexuale sau bazarea deciziilor de anga-
jare pe respingerea sau acceptarea con-
strânsă a unor astfel de solicitări
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Trebuie, de asemenea, să puteţi recunoaşte şi să 
raportaţi orice practici sau condiţii de lucru nesi-
gure, vărsări de materiale periculoase, potenţiale 
probleme de conformitate a autorizaţiilor, acci-
dente şi vătămări managerului dvs. sau reprezen-
tantului regional SHEQ.

De asemenea, aveţi obligaţia de a manipula şi 
elimina în mod corespunzător orice deşeuri în 
conformitate cu instrucţiunile privind mediul ale 
companiei şi toate legile aplicabile. Dacă sunteţi 
manager, trebuie, de asemenea, să înregistraţi 
prompt toate incidentele în cazul cărora este 
posibil să nu se fi respectat autorizaţiile de mediu 
şi legile şi reglementările, apoi să le raportaţi 
reprezentantului regional SHEQ.

Ar trebui să înştiinţaţi managerul dvs. sau echipa 
de securitate corporativă la orice loc de muncă 
unde observaţi prezenţa unei persoane care este 
posibil să nu fie autorizată.

2.2 Lucrăm în siguranţă

Securitatea, sănătatea, grija pentru mediu şi cali-
tatea reprezintă premisele obligatorii pentru orice 
activitate pe care o întreprindem. Siguranţa este 
o valoare cheie pentru noi şi demonstrăm atenţia 
pe care o acordăm comportamentelor adecvate şi 
îmbunătăţirii continue în toate procesele şi progra-
mele de afaceri.

Linde a dezvoltat politici, standarde şi proceduri 
complete de siguranţă, securitate şi mediu pentru 
procesele de lucru, astfel încât să permitem anga-
jaţilor din întreaga lume să îşi execute atribuţiile 
în siguranţă. În calitate de angajat Linde, trebuie 
să vă familiarizaţi cu politicile şi procedurile care 
se aplică postului dvs. Dacă nu sunteţi sigur(ă) cu 
privire la politica sau procedura care s-ar putea 
aplica, contactaţi managerul dvs. sau reprezentan-
ţii regionali de securitate, sănătate, mediu şi cali-
tate (SHEQ).
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Luarea siguranţei în serios implică, de asemenea, 
prezentarea la muncă fără a fi sub influenţa alcoo-
lului sau a drogurilor ilegale şi neutilizarea alcoolu-
lui sau a drogurilor ilegale la muncă, niciodată. 

Un mediu de lucru sigur este, de asemenea, unul în 
care nu există ameninţări şi intimidare, astfel că nu 
utilizăm violenţa şi nu ameninţăm cu utilizarea vio-
lenţei niciodată la locul de muncă.
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3.Angajamentul nostru faţă de companie
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3.1 Evităm conflictele de interese

În calitate de angajaţi Linde, trebuie să păstrăm 
exercitarea activităţilor de afaceri personale 
complet separată de cele ale companiei. În caz 
contrar, putem cauza un conflict de interese dacă 
noi, un membru al familiei noastre sau orice per-
soană cu care ne aflăm într-o relaţie apropiată 
similară, avem/are un interes personal care concu-
rează sau interferează cu sarcinile noastre sau care 
ar putea afecta în alt mod un interes al companiei.

Pe lângă faptul că un conflict de interese ridică 
îndoieli cu privire la integritatea noastră şi calita-
tea deciziilor de afaceri pe care le luăm, chiar şi un 
conflict de interese perceput poate prejudicia repu-
taţia companiei noastre sau îi poate afecta intere-
sele de afaceri. 

Aşadar evităm conflictele de interese sau chiar 
aparenţa unui conflict de interese, în orice 
moment. Orice persoană având un conflict real sau 
aparent trebuie să îl dezvăluie în mod activ mana-
gerului sau departamentului Legal & Compliance 
pentru a-l discuta, gestiona şi documenta.

Jessica se ocupă de gestionarea unui proiect 
pentru construcţia unui nou punct de lucru 
Linde. Un subcontractor renunţă la proiect 
în ultima clipă, iar lucrarea pe care acesta 
o realiza este atât de complexă, încât ar 
putea dura luni întregi pentru a găsi un nou 
subcontractor. Vărul Jessicăi conduce o com-
panie care ar putea realiza această lucrare 
imediat. Poate aceasta angaja compania 
vărului său pentru a efectua lucrarea?

 → Nu direct, deoarece ar putea părea că 
Jessica nu a fost imparţială atunci când 
a oferit lucrarea. În schimb, trebuie să-i 
spună managerului său de potenţialul 
conflict şi să solicite să fie eliminată din 
decizia referitoare la noul subcontractor 
pe care ar trebui să-l angajeze Linde. În 
acest mod, compania îşi poate forma o 
opinie imparţială în legătură cu aspectul 
de a-l angaja sau nu pe vărul acesteia 
şi poate evita apariţia unui conflict de 
interese.
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Toate registrele companiei, înregistrările şi rapoar-
tele pe care le creăm, modificăm sau gestionăm 
trebuie să reflecte exact activităţile noastre comer-
ciale şi să respecte întotdeauna procesele noastre 
de contabilitate şi păstrare a înregistrărilor şi legea 
aplicabilă. 

Managerii care primesc orice reclamaţii sau 
rapoarte cu privire la abateri contabile trebuie să le 
raporteze imediat către Head of Internal Audit and 
Security, Chief Financial Officer, General Counsel 
corporativ sau Chief Compliance Officer. Printre 
practicile care necesită raportare sunt incluse ele-
mente de control contabil interne necorespunză-
toare, chestiuni de audit, fraudă cu implicarea con-
ducerii sau orice represalii pentru raportarea unei 
astfel de fraude.

3.2 Păstrăm înregistrări precise

Evidenţe financiare exacte
La Linde suntem responsabili, iar acţionarii, analiş-
tii financiari, creditorii, proprietarii şi alţi membri 
ai publicului au încredere că le furnizăm informa-
ţii corecte referitoare la operaţiunile, performanţa 
şi perspectivele companiei. Credibilitatea noastră 
este măsurată prin integritatea registrelor noastre, 
a înregistrărilor păstrate şi a raportării financiare.

Furnizăm dezvăluiri şi rapoarte financiare obiec-
tive, exacte, clare şi la timp. Toţi membrii publicu-
lui trebuie să aibă acces egal la aceleaşi informa-
ţii corecte şi exacte şi implementăm şi menţinem 
elemente eficiente de control al activităţii pentru a 
ne asigura că raportarea financiară a Linde este de 
încredere.
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Gestionarea înregistrărilor
Un program puternic de gestionare a înregistrărilor 
ajută compania noastră să îşi păstreze angajamen-
tul de a proteja informaţiile noastre de afaceri şi pe 
cele ale partenerilor noştri de afaceri. 

Trebuie să păstrăm sau să distrugem înregistrări, 
inclusiv documente fizice şi e-mailuri, potrivit 
planurilor de păstrare a înregistrărilor aplicabile. 
Printre excepţii se numără documentele care fac 
obiectul unui ordin de reţinere emis de departa-
mentul Legal & Compliance în legătură cu investi-
gaţii în curs.

Rolul dvs. ca angajat este de a vă asigura că înţe-
legeţi şi respectaţi politica noastră de gestionare 
a înregistrărilor şi orice planuri de păstrare a înre-
gistrărilor pentru documentele aflate sub controlul 
dvs. De asemenea, nu veţi distruge sau modifica 
înregistrări atunci când fie aflaţi despre un proces 
sau o investigaţie reale sau preconizate, fie primiţi 
un ordin de reţinere legal, indiferent de planul de 
păstrare a înregistrărilor al diviziei dvs.

Samuel a părăsit recent Linde pentru a lucra 
la o altă companie. Verifică nişte dosare 
într-o cutie acasă şi găseşte nişte note, 
memorandumuri şi alte materiale Linde. Ştie 
că probabil nu ar trebui să mai aibă aceste 
informaţii, aşa că le aruncă la gunoi la el 
acasă. Este în regulă acest lucru?

 → No. Samuel still has a duty to keep any 
potentially confidential information safe 
even after he leaves the company. Arun-
carea la gunoi nu îndeplineşte obligaţia 
continuă a acestuia de a ne proteja infor-
maţiile. Ar trebui să îşi contacteze fostul 
manager şi să stabilească restituirea 
documentelor.



Codul nostru de integritate în afaceri22

Brock efectuează nişte lucrări de construc-
ţie la locuinţa sa în acest weekend. Poate 
aduce acasă câteva dintre uneltele pe care 
le utilizează la muncă pentru proiectul său 
personal?

 → No. Our company tools and equipment 
are to be used for business purposes 
only.

      

3.3 Ne protejăm activele

 
Activele companiei trebuie să fie utilizate în scopuri 
legitime de afaceri şi nu în avantajul personal al 
unui angajat. Existenţa de active ale companiei 
deteriorate, furate, utilizate necorespunzător sau 
irosite are un impact negativ asupra tuturor gru-
purilor interesate la nivelul Linde şi asupra perfor-
manţelor operaţionale şi financiare ale companiei.

Activele pot fi obiecte fizice, cum ar fi computere 
şi alte componente hardware, mobilier de birou şi 
produsele pe care le fabricăm, precum şi necor-
porale, cum ar fi software, proprietate intelectu-
ală, informaţii confidenţiale de afaceri şi secrete 
comerciale.

Ar trebui să raportaţi prompt suspiciunile de 
fraudă, furt sau utilizare necorespunzătoare a acti-
velor companiei managerului dvs. sau unei alte 
resurse indicate în prezentul Cod.

Pe lângă utilizarea activelor companiei în scopuri 
legitime de afaceri, compania poate stabili perio-
dic, la nivel regional, dacă puteţi accesa compute-
rele companiei din motive personale, dacă această 
utilizare este limitată la un nivel ocazional care nu 
afectează performanţele dvs. la locul de muncă. 
Reţineţi că utilizarea computerelor, datelor şi siste-
melor companiei se supune regulilor prevăzute în 
politicile de securitate IT ale Linde. 
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3.4 Protejăm datele şi informaţiile 
confidenţiale

Compania noastră datorează o parte a succesului 
său informaţiilor confidenţiale şi proprietare pe 
care le dezvoltăm şi utilizăm. Prin urmare, nu par-
tajăm informaţii confidenţiale cu nicio persoană, cu 
excepţia cazului în care există un motiv valid legat 
de desfăşurarea activităţii noastre pentru care per-
soana respectivă trebuie să primească aceste infor-
maţii şi semnează un contract de confidenţialitate 
cu Linde. Responsabilitatea noastră de a proteja 
informaţiile confidenţiale şi proprietare rămâne 
valabilă şi după ce părăsim compania.

În plus, respectăm întotdeauna legile aplica-
bile elaborate pentru protejarea informaţiilor 
confidenţiale.

Informaţiile confidenţiale sau proprietare 
ale companiei sunt informaţii care aparţin 
Linde, nu sunt publice sau sunt confiden-
ţiale conform unui contract. Informaţiile 
„proprietare” au, de asemenea, valoare 
comercială. Acestea pot include formule, 
metode, dispozitive, informaţii legate de 
preţuri, informaţii legate de clienţi, stra-
tegii sau planuri – toate lucrurile esenţiale 
pentru succesul nostru în afaceri.

În calitate de angajat Linde, trebuie să respectaţi 
toate instrucţiunile de securitate a computere-
lor ale companiei, în special cu privire la crearea 
de parole sigure şi utilizarea eficientă a acestora 
(inclusiv faptul de a nu permite altor persoane să 
vă utilizeze parolele), precum şi la exercitarea pre-
cauţiei atunci când trimiteţi prin e-mail informa-
ţii confidenţiale sau proprietare unei terţe părţi. 
Aveţi responsabilitatea de a respecta politicile şi 
procedurile de securitate LINDE IT a datelor care se 
aplică postului dvs. 

Aceste obligaţii de securitate se aplică, de aseme-
nea, informaţiilor confidenţiale şi proprietare pe 
care clienţii, furnizorii şi alte părţi le încredinţează 
Linde. Nu lăsăm niciodată informaţiile confidenţiale 
sau proprietare neprotejate şi nu le eliminăm de 
manieră necorespunzătoare, cum ar fi într-un reci-
pient public de deşeuri.

Deoarece există întotdeauna riscul în public sau în 
alte locuri de a fi auzit(ă) fără voia dvs., fiţi întot-
deauna conştient(ă) de responsabilitatea dvs. cor-
porativă şi nu discutaţi informaţii confidenţiale sau 
proprietare în astfel de locuri.

Uneori poate fi dificil de determinat dacă unele 
informaţii sunt confidenţiale sau proprietare. Nu 
presupuneţi dacă sunteţi nesigur(ă), ci consul-
taţi-vă cu departamentul juridic şi de conformitate.

Dacă ştiţi sau suspectaţi că au fost divulgate în 
mod necorespunzător informaţii confidenţiale şi 
proprietare aparţinând Linde, ar trebui să rapor-
taţi imediat managerului dvs. sau unei alte resurse 
indicate în prezentul Cod. 
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Cât de importantă este considerată o informaţie 
poate fi dificil de stabilit, astfel că trebuie să con-
tactaţi departamentul Legal & Compliance dacă 
aveţi îndoieli sau întrebări. Cu toate acestea, câteva 
exemple de informaţii potenţial importante sunt 
noutăţile referitoare la:

 → o fuziune, achiziţie, cesiune sau asociere în par-
ticipaţiune semnificativă

 → o divizare de acţiuni
 → semnarea unui contract important
 → cumpărarea sau vânzarea unui activ 

semnificativ
 → un litigiu sau o investigaţie guvernamentală 

semnificative

3.5 Nu tranzacţionăm pe bază de informa-
ţii din interior  

Linde îşi îndeplineşte obligaţiile pentru a susţine 
o piaţă de valori mobiliare corectă şi deschisă, în 
conformitate cu legile aplicabile. Prin urmare, nu 
cumpărăm sau vindem acţiuni pe baza unor infor-
maţii importante din interior sau care nu sunt 
publice. De asemenea, nu furnizăm informaţii din 
interior altor persoane fizice, pentru ca acestea să 
tranzacţioneze. 

În cazul în care postul dvs. vă oferă acces la infor-
maţii importante care nu sunt publice cu privire la 
Linde sau filialele acesteia, un client, un furnizor 
sau o altă companie, trebuie să fiţi foarte atent(ă) 
să nu le divulgaţi, intenţionat sau neintenţionat. 
Reţineţi că există sancţiuni penale şi civile sem-
nificative pentru persoanele care încalcă legile cu 
privire la tranzacţii din interior.

Informaţiile importante care nu sunt 
publice sau din interior sunt date sau fapte 
pe care un investitor rezonabil le-ar consi-
dera relevante pentru luarea deciziei de a 
cumpăra, vinde sau păstra acţiuni sau alte 
valori mobiliare.
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3.6 Comunicăm în mod responsabil 
 
 
 
Linde îşi prezintă imaginea publicului prin comuni-
cări ale companiei. De aceea, declaraţiile noastre 
trebuie să fie întotdeauna transparente, exacte şi 
aliniate la valorile şi scopurile noastre strategice. 
Din acelaşi motiv, doar acei angajaţi autorizaţi 
trebuie să se adreseze presei sau să comunice pe 
reţelele de socializare în numele companiei. 

Dacă nu sunteţi purtător de cuvânt autorizat al 
companiei, nu veţi răspunde la solicitări de infor-
maţii privind activitatea, unităţile, angajaţii sau cli-
enţii Linde din partea unei persoane necunoscute. 
În schimb, veţi direcţiona toate aceste solicitări 
către directorul de comunicare sau departamentul 
corporativ de relaţii cu mass-media. 

Dacă primiţi solicitări de informaţii de la comunita-
tea de investitori, le veţi înainta departamentului 
de relaţii cu investitorii.

 
 
 
 
Vă rugăm să fiţi foarte atent(ă) să nu divulgaţi 
informaţii confidenţiale sau proprietare ale compa-
niei atunci când participaţi pe platforme de reţele 
de socializare, forumuri de discuţii, bloguri sau alte 
platforme publice (cum ar fi Facebook, Linked In 
sau Twitter).

Toate activităţile de publicitate, marketing şi 
vânzări trebuie să descrie ofertele şi serviciile 
noastre de manieră legală, corectă şi onestă, fără 
a utiliza informaţii false, înşelătoare sau care induc 
în eroare. De asemenea, trebuie să ne asigurăm că 
atât noi, cât şi partenerii noştri de afaceri utilizăm 
mărcile comerciale Linde de manieră uniformă şi 
adecvată. Prin urmare, dacă lucraţi în sectorul de 
marketing sau vânzări, trebuie să obţineţi apro-
barea departamentului de comunicări de la nivel 
regional sau de grup pentru toate reclamele şi pro-
moţiile oficiale şi înainte de a permite clienţilor sau 
furnizorilor să utilizeze denumirea sau sigla Linde 
în reclamele acestora. Dacă aveţi întrebări, contac-
taţi departamentul de comunicări.
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4.Angajamentul nostru faţă de clienţi şi 
parteneri
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4.1 Ne tratăm corect clienţii

Dezvoltarea şi susţinerea comunităţii este o altă 
valoare cheie. În timp ce muncim din greu şi ne 
confruntăm cu provocări, dorinţa noastră de a reuşi 
nu ne face niciodată să uităm de obligaţiile pe 
care le avem faţă de clienţi, să facem compromi-
suri legate de valorile noastre sau să alegem căile 
facile. 

Ne străduim să asigurăm faptul că produsele 
noastre sunt realizate la cele mai înalte standarde 
referitoare la securitate, sănătate, mediu şi calitate.

De asemenea, colaborăm cu guvernele locale din 
întreaga lume, astfel că, dacă sunteţi un angajat 
responsabil de relaţia cu clienţii, va trebui să învă-
ţaţi şi să urmaţi cerinţele specifice contractelor 
publice, pe lângă toate celelalte reglementări şi 
legi aplicabile. Acest proces poate fi complex, însă 
puteţi obţine informaţiile detaliate de care aveţi 
nevoie de la departamentul juridic şi de confor-
mitate. Este important să citiţi cu atenţie modulul 
„Afaceri cu guvernul”.

      

Dacă lucraţi cu un guvern trebuie să coordonaţi 
toate licitaţiile şi contractele publice (inclusiv modi-
ficările) şi să vă ocupaţi de semnarea şi administra-
rea oricăror contracte guvernamentale cu persoana 
de contact contractantă desemnată din cadrul 
guvernului şi departamentul Legal & Compliance. 
În plus, nu aveţi dreptul de a semna niciun contract 
guvernamental care nu a fost aprobat de persoana 
de contact contractantă din cadrul guvernului şi 
departamentul Legal & Compliance.

Un funcţionar guvernamental (sau public) 
este un responsabil, angajat sau repre-
zentant oficial al unui guvern sau al unui 
departament sau al unei agenţii guver-
namentale. Funcţionarii guvernamentali 
pot include candidaţi politici, demnitari 
aleşi sau desemnaţi şi membri ai famili-
ilor regale. Diviziile guvernamentale pot 
include întreprinderi şi organizaţii deţinute 
de stat.
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4.3 Oferim cadouri şi posibilităţi de 
divertisment limitate

Deşi schimburile de cadouri pot construi înţelegere, 
unitate şi bunăvoinţă în relaţiile de afaceri obişnu-
ite, oferirea şi primirea de cadouri poate crea, de 
asemenea, percepţia unui conflict şi poate com-
promite luarea de decizii de către noi sau de către 
partenerii noştri. Aşadar, trebuie să acţionăm cu 
atenţie atunci când facem schimburi de cadouri, 
mese şi divertisment.

O regulă generală în cadrul Linde este că schim-
bul de cadouri şi oferte de divertisment este o 
excepţie în tranzacţiile noastre de afaceri. Niciun 
angajat nu trebuie să ofere, să dea sau să accepte 
un cadou, ofertă de divertisment sau alte favo-
ruri dacă acestea vor influenţa sau doar vor părea 
a influenţa deciziile independente de afaceri ale 
uneia dintre părţi. În plus, angajaţii trebuie să fie în 
mod special atenţi cu privire la oferirea de eveni-
mente de divertisment sau acordarea sau primirea 
oricărui lucru de valoare funcţionarilor guverna-
mentali (sau publici).

4.2 Ne selectăm partenerii cu diligenţă

 
Furnizorii noştri şi alte terţe părţi joacă un rol critic 
în abilitatea noastră de a opera şi furniza produse 
şi servicii clienţilor noştri. Datorită parteneriatelor 
noastre de afaceri cu aceştia, acţiunile şi practi-
cile furnizorilor noştri au consecinţe asupra ima-
ginii noastre. Prin urmare, ne alegem furnizorii cu 
atenţie, pe bază de merite şi în urma unui proces 
de diligenţă necesară. Solicităm furnizorilor să res-
pecte cerinţele legale şi să acţioneze într-un mod 
consecvent cu valorile noastre, principiile din Codul 
nostru şi legea.
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Politicile cu privire la cadouri şi oferte de divertis-
ment pe care le-a dezvoltat Linde pentru angajaţii 
din diverse domenii, funcţii şi regiuni pot nece-
sita solicitarea aprobării prealabile. În cazul în care 
aveţi întrebări, consultaţi-vă cu managerul dvs. şi/
sau departamentul Legal & Compliance.

Este interzis să oferiţi, daţi sau primiţi beneficii de 
natură sexuală, ofensatoare sau ilegală şi cadouri 
în numerar sau echivalente de numerar (cum ar fi 
valori mobiliare).

În calitate de angajat Linde, nu trebuie să solici-
taţi niciodată cadouri personale, favoruri, oferte de 
divertisment sau alte servicii de la un distribuitor, 
furnizor sau client existent sau potenţial. De ase-
menea, aveţi obligaţia de a refuza şi raporta mana-
gerului dvs. orice cadou, ofertă de divertisment sau 
favoare oferite dvs. sau unui membru al familiei 
dvs. care nu respectă politicile companiei privind 
cadourile şi divertismentul sau care par a fi oferite 
cu scopul obţinerii de influenţă. 

În primul rând, consultaţi politica privind cadourile 
şi ofertele de divertismentul relevantă pentru sec-
torul sau ţara dvs. şi acţionaţi în consecinţă. 
 

Recunoaşterea cadourilor sau a evenimen-
telor de divertisment neadecvate
Valoarea, scopul şi contextul în care este 
oferit sau primit un cadou, divertisment 
sau favoare stabileşte caracterul adecvat 
al acestora. Dacă obiectul, evenimentul 
sau activitatea pot fi considerate excesive 
sau neobişnuite în practicile comerciale 
normale, acestea nu sunt acceptabile. Dacă 
negociaţi tranzacţii, evaluaţi oferte sau 
trataţi cu un angajat guvernamental, cel 
mai probabil nu este acceptabil să primiţi 
un cadou. 
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5.Angajamentul nostru faţă de comunităţi
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5.1 Nu oferim mită

Reuşim datorită tranzacţiilor corecte şi oneste pe 
baza integrităţii noastre, a reputaţiei Linde şi a pro-
duselor şi serviciilor noastre superioare. Nu încer-
căm să obţinem sau să acordăm avantaje incorecte 
prin mite sau şpăgi. Un astfel de comportament 
neetic şi ilegal poate crea expunere juridică pentru 
companie şi pentru dvs. personal şi poate conduce 
la urmărire penală şi amenzi substanţiale.

Nu tolerăm utilizarea de mite sau şpăgi sub nicio 
formă şi interzicem terţelor părţi care acţionează în 
numele nostru să ofere sau să accepte mite, direct 
sau indirect. 

Compania nu efectuează şi nu permite reprezen-
tanţilor acesteia să efectueze plăţi de facilitare, 
chiar dacă este posibil ca acestea să fie permise de 
anumite legislaţii naţionale.

Dacă vă aflaţi în poziţia de a angaja sau superviza 
distribuitori sau alte terţe părţi, trebuie să efectu-
aţi diligenţa necesară corespunzătoare, să încheiaţi 
un contract oficial şi să vă asiguraţi în alte moduri 
că cealaltă companie nu va comite fapte de mită în 
numele nostru. 

Mita este orice lucru de valoare oferit sau 
primit de orice persoană, direct sau indi-
rect, în vederea încercării obţinerii de influ-
enţă sau avantaje necuvenite.

Şpaga este o plată pe care o terţă parte o 
face sau este de acord să o facă în schimbul 
asigurării unor tranzacţii comerciale cu dvs.

Lucru de valoare poate fi aproape orice, 
inclusiv numerar, echivalente de numerar 
(de ex., tichete cadou), cadouri, favoruri, 
alimente, divertisment şi oportunităţi. 

Un funcţionar guvernamental (sau public) 
poate fi o persoană angajată de un guvern 
sau un angajat al unei întreprinderi deţi-
nute sau controlate de un guvern.

Nu aveţi permisiunea de a stabili un fond înscris 
sau neînscris în registre pentru efectuarea de plăţi 
sau furnizarea de lucruri de valoare unei terţe 
părţi, precum şi nu puteţi angaja un funcţionar 
guvernamental străin sau un membru al fami-
liei unui funcţionar guvernamental străin pentru 
a derula servicii pentru companie fără acordul 
scris prealabil din partea departamentului Legal & 
Compliance.
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5.2 Concurăm loial

Prin faptul că sprijină concurenţa puternică, legală 
şi etică, Linde respectă legile în materie de concu-
renţă oriunde activează. Nu ne implicăm în com-
portamente şi încălcări anticoncurenţiale. 

Exemple de încălcări anticoncurenţiale 
sunt: încheierea de înţelegeri ilegale cu 
concurenţi şi discutarea fixării preţurilor, 
termenii şi condiţiile de vânzare, licitaţii 
trucate, boicoturi ale clienţilor şi împărţiri 
ale clienţilor, teritoriilor sau pieţelor.

Nu căutăm să obţinem şi nu acceptăm niciodată 
informaţii confidenţiale sau proprietare ale unui 
concurent, precum şi nu discutăm cu concurenţii 
noştri strategii comerciale sensibile care ar putea 
fi valoroase pentru aceştia, precum planuri de 
cesiuni, asocieri în participaţiune sau achiziţii.

 
 
În cazul oferirii de cadouri sau divertisment, trebuie 
să respectaţi cu atenţie regulile descrise în secţiu-
nea şi politicile noastre privind cadourile şi diver-
tismentul şi să vă asiguraţi că eventualele cadouri 
sau evenimente de divertisment pe care le oferiţi 
nu pot fi confundate cu mita. Acordaţi atenţie pro-
cesului de aprobare prealabilă care este posibil 
să se aplice. Reţineţi că majoritatea funcţionari-
lor publici nu au dreptul de a accepta niciun fel de 
cadouri. Deoarece acest subiect este unul complex, 
vă rugăm să contactaţi departamentul Legal & 
Compliance dacă aveţi întrebări sau preocupări.

Rodney, managerul de achiziţii responsabil 
cu achiziţionarea materialelor de birou, uti-
lizează în mod frecvent un anumit furnizor. 
Reprezentantul de vânzări al acelei com-
panii îi oferă lui Rodney un plic conţinând 
numerar: Ce ar trebui să facă Rodney?

 → Rodney ar trebui să refuze plicul şi să îşi 
informeze managerul. Acceptarea sumei 
de bani ar încălca politica şi Codul nostru.
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Trebuie să planificaţi în avans orice întâlniri cu con-
curenţi şi să obţineţi aprobarea managerului dvs. 
şi a departamentului Legal & Compliance pentru a 
participa la o reuniune sau un proiect al unei asoci-
aţii profesionale, societăţi profesionale sau organi-
zaţii de certificare. Solicitaţi departamentului Legal 
& Compliance să revizuiască şi să aprobe materia-
lele pe care le veţi împărtăşi sau prezenta la reuni-
unile menţionate mai sus.

În cazul în care un concurent încearcă să vă implice 
într-o conversaţie nepotrivită sau vă sugerează 
să faceţi ceva despre care bănuiţi că este ilegal, 
trebuie să anunţaţi refuzul dvs. de a participa la 
încălcare înainte de a părăsi imediat conversaţia şi 
a contacta prompt departamentul Legal & Compli-
ance pentru a raporta discuţia.

Dacă aveţi întrebări cu privire la aspecte din legis-
laţia privind concurenţa, consultaţi-vă cu departa-
mentul Legal & Compliance

Sharla este încântată să participe la primul 
ei târg comercial. Când se alătură unei mese 
pentru prânzul oficial, se aşează lângă repre-
zentantul unui concurent şi alte şase per-
soane. Reprezentantul concurentului se pre-
zintă şi începe să discute cu Sharla. Ea nu 
ştie ce ar trebui să facă.

 → Sharla poate discuta cu concurentul la 
prânz, atât timp cât discuţia nu menţi-
onează nicio tranzacţie potenţială sau 
curentă a Linde, informaţiile noastre con-
fidenţiale sau proprietare, strategii, infor-
maţii de marketing sau alte informaţii 
sensibile ale companiei. Dacă se ajunge 
la aceste subiecte, Sharla trebuie să pără-
sească conversaţia imediat şi să contac-
teze departamentul Legal & Compliance 
pentru a raporta discuţia.
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Legile şi reglementările în materie de comerţ şi 
sancţiuni pot fi complexe şi în permanentă modifi-
care. Dacă responsabilităţile postului dvs. implică 
importul, exportul sau transferul de hardware, 
tehnologie, software şi informaţii, trebuie să 
aveţi cunoştinţă de aceste reglementări, precum 
şi de politicile şi procedurile Linde aplicabile care 
acoperă activitatea dvs. Derularea de activităţi în 
ţări aflate sub embargou sau cu persoane sau orga-
nizaţii sub embargou poate fi ilegală sau supusă 
unor restricţii. Încălcările acestor legi comerciale şi 
sancţiuni pot conduce la pedepse severe, inclusiv 
amenzi şi urmăriri penale sau acţiuni civile.

Dacă aveţi întrebări referitoare la exportarea sau 
importarea (inclusiv transportarea personală) a ori-
căror produse sau tehnologii Linde, consultaţi-vă cu 
departamentul Legal & Compliance sau cu grupul 
de conformitate în materie comercială.

5.3 Respectăm reglementările şi legile în 
materie comercială

Toate ţările reglementează modul în care produsele 
sunt exportate şi importate peste graniţele inter-
naţionale. Anumite tipuri de produse, programe 
software şi informaţii nu pot fi exportate direct 
sau indirect către anumite ţări. Alte articole pot 
necesita o autorizaţie, licenţă, evaluare, certificat 
pentru utilizatorul final/examinare sau înregistrări 
pentru utilizarea finală, putând fi necesară solici-
tarea şi primirea acestora înainte de a importa sau 
exporta articolele.

Legea poate, de asemenea, interzice sau restricţi-
ona exportarea, importarea sau re-exportarea pro-
duselor în baza unor factori precum originea, clasi-
ficarea, potenţialul de dublă utilizare a produsului 
sau identitatea clientului.
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5.4 Suntem dedicaţi drepturilor omului

 
Recunoaştem caracterul uman înnăscut al fiecă-
rei persoane şi tratăm toate persoanele cu demni-
tate şi respect. Sprijinind protejarea şi promovarea 
drepturilor omului la nivel internaţional, Linde res-
pectă principiile Cartei Internaţionale a Drepturilor 
Omului proclamate de Organizaţia Naţiunilor Unite 
şi nu tolerează şi nu se angrenează în fapte de 
discriminare, hărţuire, încălcare a confidenţialită-
ţii, sclavie sau robie, restricţii privind libertatea de 
întrunire sau practici inechitabile de muncă. 

Aderăm la principiile Drepturilor Omului şi ne 
aşteptăm ca toate persoanele cu care derulăm 
afaceri să respecte standarde similare.
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În calitate de cetăţean corporativ conştiincios, 
Linde sprijină participarea personală a angajaţi-
lor în procesul politic. Cu toate acestea, există legi 
stricte cu privire la modul în care corporaţiile şi 
angajaţii sau alte părţi reprezentând corporaţii se 
pot implica în politică. Prin urmare, nu vă puteţi 
angrena în activităţi de lobby neautorizate sau face 
contribuţii politice directe sau indirecte candidaţi-
lor, demnitarilor aleşi sau desemnaţi, funcţionarilor 
guvernamentali sau partidelor politice în numele 
Linde.

5.5 Suntem buni cetăţeni corporativi

 
Filozofia Linde privind responsabilitatea corporativă 
se bazează pe viziunea, valorile şi principiile com-
paniei: de a demonstra comportament responsabil 
unii faţă de alţii, faţă de comunităţi şi de mediul 
înconjurător. 

Aceasta înseamnă că suntem dedicaţi dezvoltării 
de tehnologii şi produse care combină benefici-
ile pentru client cu dezvoltarea durabilă, sprijinim 
în mod activ proiecte educaţionale şi de cercetare 
legate de domeniile noastre principale de acti-
vitate şi oferim responsabilitate tuturor grupuri-
lor interesate în fiecare locaţie din lume în care 
activăm.
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De asemenea, nu puteţi utiliza fondurile, proprie-
tatea, personalul sau serviciile companiei pentru 
a sprijini candidaţi, demnitari aleşi sau desemnaţi, 
funcţionari guvernamentali sau partide politice. Nu 
vă puteţi implica în activităţi politice în cont perso-
nal în timpul pe care trebuie să îl dedicaţi Linde sau 
să utilizaţi resursele companiei în acest scop.

În plus, managerii nu trebuie să constrângă sau să 
supună la presiuni niciun angajat pentru a contribui 
la un candidat sau partid politic.
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Orice renunţare la Codul nostru trebuie efectuată de Consiliul de administraţie. 

6.Renunţare
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7. Certificare de integritate în afaceri

Vă rugăm să confirmaţi angajamentul dvs. de a respecta principiile descrise în prezentul Cod de integri-
tate în afaceri.

Certific că am citit şi am înţeles Codul de integritate în afaceri Linde şi că 
mă supun şi voi continua să mă supun acestor standarde.

Nume cu litere de tipar

Unitate comercială cu litere de tipar

Semnătură Dată




